

Вырезка из газеты

ЧЕРНОМОРСКАЯ  
ЗДРАВНИЦА

25 МАЯ 1980

г. Сочи

# ВЫДАЮЩИЙСЯ ХУДОЖНИК СЛОВА

Торжественное собрание, посвященное

2207 75-летию Михаила Шолохова

ВЕШЕНСКАЯ (Ростовская область), 24 мая. (Корр. ТАСС). Большим праздником многонациональной советской литературы стало 75-летие выдающегося писателя современности, пламенного патриота, литератора-коммуниста Михаила Шолохова.

Со всех концов страны, из-за рубежа поступают в эти дни в Вешенскую приветственные письма и телеграммы. Своего почетного колхозника поздравляет с днем рождения и награждением орденом Ленина и второй Золотой медалью «Серп и Молот» коллектив хозяйства имени Ленина Махарадзевского района Грузии. Низкий поклон из Богородска прислал Шолохову его однополчанин, участник штурма Берлина М. Коротченко. А вот письмо от советских воинов: «На самой далекой заставе проходят войны границы по вашим книгам школу классового воспитания, любви к Родине и ненависти к ее врагам». «Наш коллектив очень любит ваши произведения. Они близки нашему сердцу и нередко помогают решать проблемы нашей трудовой жизни» — пишут рабочие и техники бригады социалистического труда Витковицкого металлургического и машиностроительного комбината в чехословацком городе Острава.

Принарядилась к дню рождения писателя его родная станица. Ковром весенних цветов покрылись газоны у добротных домов, которыми застроена ныне Вешенская, где вот уже более полувека живет и трудится Михаил Александрович. Здесь им были написаны бессмертные книги «Тихий Дон» и «Поднятая целина», события и людские судьбы которых во многом взяты из жизни донских хуторов и станиц. Все эти годы писатель полностью разделял судьбу восстания им народа. И сегодня все важные начинания на Дону, будь то развитие угольной промышленности, становление научного центра или культурные преобразования в селах, вершатся при активном участии депутата Верховного Совета СССР М. А. Шолохова.

Сегодня, в день рождения писателя, в Вешенскую съехались передовики производства, деятели литературы и искусства, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, многочисленные гости со всех концов страны. Торжественное собрание, посвященное 75-летию М. А. Шолохова, состоялось в районном Дворце культуры.

Герои шолоховских произведений, подчеркнул первый секретарь Ростовского обкома КПСС И. А. Бондаренко, давно сошли с книжных страниц и живут рядом с нами. Они вместе с тысячами новых Давыдовых, Соколовых и Лопахиных борются за девять миллионов тонн донского хлеба, досрочное изготовление первого атомного реактора, возводят дома, заводы, школы.

Творчество Шолохова, его работа неопределимы, заявил первый секретарь правления Союза писателей СССР Г. М. Марков. Мудрые уроки замечательного писателя благотворно сказываются на развитии всего нашего литературного процесса.

С теплым приветствием к М. А. Шолохову обратились первый секретарь Краснодарского крайкома КПСС С. Ф. Медунов, токарь ленинградского объединения «Кировский завод», Герой Социалистического Труда Б. М. Воробьев, земляки выдающегося художника слова — бригадир женской тракторной бригады колхоза «Путь к коммунизму» Миллеровского района, Герой Социалистического Труда Л. А. Тихомирова, электросварщик «Атоммаша», дважды Герой Социалистического Труда А. А. Улесов, писатель А. В. Калинин и другие.

На собрании присутствовал заведующий отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауро.